
Prima vizită de lucru a Viceprim-
ministrului pentru reintegrare Oleg
Serebrian pe platoul Cocieri

Viceprim-ministrul Oleg Serebrian împreună cu reprezentanții Biroului politici de
reintegrare au efectuat o vizită de lucru pe platoul Cocieri unde s-au întâlnit cu
exponenți ai administrației publice locale, conducători de instituții, consilieri locali, dar
și agenți economici.

 

În cadrul dialogului cu primarii localităților Cocieri, dna Raisa Spinovschi și Molovata
Nouă, dl  Oleg Gazea, au fost abordate probleme stringente și de actualitate, precum
cele legate de accesul la terenurile agricole amplasate după traseul Râbnița–Tiraspol,
libera circulație a locuitorilor de pe platou, dar și în perimetrul Zonei de Securitate,
dificultăți și provocări întâmpinate de întreprinzători, edili locali și locuitori.

 

În context, Vicepremierul Oleg Serebrian a menționat că problemele enunțate vor fi
abordate în formatele de negocieri existente, dar și în coordonare cu autoritățile
naționale competente, în vederea identificării potențialelor modalități de depășire și de
rezolvare a acestora, în special o atenție distinctă va fi acordată eliminării
impedimentelor artificiale în calea liberei circulații, în contextul în care multe probleme
au o conexiune cu aceste bariere, create și menținute în mod unilateral de către
Tiraspol.

 

Alte probleme de importanță majoră relatate, vizează dotarea cu utilajul necesar a
sistemului de apeduct și de canalizare în vederea captării și distribuirii apei în
localitate, asigurarea bunei funcționări a instituțiilor de învățământ, de asistență
socială, activitatea nestingherită a agenților economici, dar și altele.

 

Viceprim-ministrul pentru reintegrare a vizitat Centrul Medicilor de Familie din s.
Cocieri, care a beneficiat de asistență pentru modernizarea serviciilor prestate, prin



intermediul Programului activităților de reintegrare a țării, iar în cadrul discuțiilor cu
administrația instituției și angajații acesteia s-a constatat existența deficitului de cadre
medicale ce ar acoperi necesitățile populației din localitățile adiacente, inclusiv a celor
deservite din regiunea transnistreană.

 

Totodată, a fost întreprinsă o vizită de documentare la Școala de arte din localitate, în
sala de festivități și în multe alte locații amplasate în incinta Casei de Cultură, care a
beneficiat de asistență din alocațiile bugetare de reintegrare a țării.

 

Subiectele discutate pe teren au fost preluate spre monitorizare și urmează a fi
identificate căile de soluționare viabile a acestora.

         

        


